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 مشخص کنید. با ذکر دلیلهای زیر را درستی یا نادرستی عبارت

 عنصری است که بعد از مهبانگ بوجود آمده است.مشتری، اولین  ۀسیار ۀترین عنصر سازندفراوان 

 

  چه عناصری باید در آن ستاره ساخته شوند.کند که تعیین میدمای هر ستاره تنها 

 

  مهبانگ است.پدید آمدن الکترون، پروتون و نوترون اولین فرایند بعد از 

 

 انرژی، -جرم  ۀدر رابط E مقدار  و باید بر حسب ژول بیان شودc است یرمتغ. 

 

  ،شود که نور آبی نشر بشود.موجب می ۱به  5 ۀبازگشت الکترون از لایدر اتم هیدروژن برانگیخته 

 

  ،شود که نور قرمز با طول موج موجب می 2به  ۳ ۀبازگشت الکترون از لایدر اتم هیدروژن برانگیختهmn656  نشر

 بشود.

 

 پیوسته است. ،یانرژی در نگاه میکروسکوپ 

 

 ها با یکدیگر یکسان است.های الکترونی پیرامون هستۀ اتمانرژی لایه 

 

 یابند.انتقال می)حالت برانگیخته( های الکترونی بالاتر ها به هنگام دریافت انرژی، با نشر نور به لایهالکترون 

 

  تا است. ۳6حداکثر گنجایش الکترون لایه چهارم 

 

۱ 
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 جاهای خالی را با کلمه مناسب پر کنید.

 دارند. ...........................پذیری ولی واکنش ........................منیزیم چگالی های ایزوتوپ 

  است. ................در پایدارترین ایزوتوپ لیتیم، تفاوت تعداد نوترون و الکترون برابر 

 برابر با هم ون رتین ایزوتوپ منیزیم، تعداد پروتون، الکترون و نوترر فراواند ................. 

 .................  هستند. )پرتوزا( های هیدروژن ناپایدارایزوتوپعدد از 

 گویند.اتم میآن ........................ ، اش برسدتا جرم یک اتم به نصف جرم اولیه کشدکه طول میمدت زمانی 
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کند. نیمه عمر این ماده چند ساعت کیلوژول انرژی آزاد می ۱0۱0×۳6ساعت،  ۳گرم در طول  8یک مادۀ پرتوزا به جرم 

 است؟

 

 

 

 

 

۳ 

۱ 

اشد، درصد فراوانی ب 6/۳6برابر  Xاست. اگر جرم اتمی میانگین  ۳7 و ۳5دارای دو ایزوتوپ با عدد جرمی  Xعنصر 

 تر چقدر است؟ایزوتوپ سنگین
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۳ 

 جدول زیر را کامل کنید.

 نماد عنصر آرایش الکترونی فشرده آرایش الکترونی لایۀ ظرفیت شمارۀ گروه شمارۀ دوره

    ۱2Mg 

    ۳4Se 

    27Co 
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 های یونی زیر را نامگذاری کنید.ترکیب

 Al2(SO4)۳ت(                        2S(NH4)پ(                             FeCl۳ب(                               MgCl2الف( 
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 جدول زیر را کامل کنید.

 ترکیب نام نماد کاتیون نماد آنیون فرمول شیمیایی تعداد عنصر تعداد کاتیون تعداد آنیون

 فسفات کلسیم      

 سدیم نیترید      

 ( اکسیدIIمس )      

 
 

7 

۱ 

 رنگ و طول موج خطوط رنگی طیف نشری خطی هیدروژن را بنویسید.
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 دهد؛ با توجه به آن:های زیر برشی از اتم یک عنصر را نشان میهریک از شکل

 ای تعیین کتید.الف( موقعیت هر عنصر را در جدول دوره

 ب( کدام اتم )ها( تمایلی به انجام واکنش و ترکیب شدن ندارد؟ چرا؟

 ها در واکنش با فلوئور چه رفتاری دارد؟بینی کنید هر یک از این اتم( را رسم و پیش۳( و )2ای )نقطه-الکترون پ( آرایش

 ها پر شده است؟ توضیح دهید.طور کامل از الکترون( چند زیرلایه به4ت( در اتم )

 
 

9 

 ذبحی -موفق باشید 
 


